A Oo/MKHOCTb

BocnuTtatesb

L OMKHOCTHOM
oK/naj B Mecsy,

(py6)

2

9 400,00

MosbiWweHne
oknapga
(BbiCcwasn
Kateropus)

3

2 820,00

IVILHULDL talpal Ra ORJialy ITpyha Nnepcorasia, yH4asCliByRmuelo
B OoKasaHuun ycjiyi n "lNpucmos p n yxos 3a ACTbMH”

3arpaTbl Ha
3aTpas bl Ha
onnaTty Tpyga ¢ 3aTtpaThbl Ha
onnary

Hopma BpemeHun 3artpartbl Ha

JAonnasa 3a Bcero B MecsauHbIi  GoHA CeBEPHbIMU  HayuCcneHUsa Ha

BbICNYry net mecsay(py6.) paboyero BpemeHun Ha okasanue onnary TpyAa Hapnb6aBKaMun u TPyAa
' nnaTHow ycnyrm nepcoHana (py6.) A onnaty Tpyaa BCEIro B
(20%), 5=2+3+4 (vac) (uac.) (8)=(5)/(6)*(7) paoHHbIM 27,1%(py6.) ecu(py6.)
. M .

ko3d.(py6.)  (10=9*27,1%) Hipy

(8=6+7)

(9=8*2,4)
4 5 6 7 H 9 10 11

2 444,00 14 664,00 KB 103 14 664,00 35 193,60 9 537,47 44 731,07

PacueTt 3aTpaTt Ha maTtepuasibHble 3anachbl

ONa okasaHua ycnyru "lpucmoTp n yxopn 3a getbmn™

HanmeHoBaHue

mMaTepuasibHbIX 3amnacoB

/
Mbino TyaneTHoe
MbI/10 X035ACTBEHHOE
YucTallee cpeacTso

"KOMeT yHmBepCcanbHbIA"
CangeTkun cTonoBble

6yMaXKHble
TyaneTHast 6ymara
CTMpabHbIA MOPOLIOK
M3010

Ne u/n

cpe,u,Hemecs:quoi/‘l KO/-BO

OHel npu naTuaHeBKe

1
20,6

EgvHunua
n3mMepeHus

KYCK
KYCK

wT

nayka
wT
navka

HanmeHoBaHMe craTeil 3aTpas

3aTpaTbl MaTepUasibHbIX 3arMacos, 3m3

thakTnyeckoe

KO/1-BO 4YacoB B

OeHb

2
5

Pacxopg (B eg.

n3mepeHusn)

3aTparbl Ha OnaTy Tpy/aa OCHOBHOrO MepcoHana. 30H

H3010 3a3 par, 3ycn

KO/1-BO geTvein

25

Tabnuua Ne2
Bcei'o 3aTpart

PacueT neHbl Ha OKasaHWe NAATHOW ycnyru

LleHa 3a MaTepunasnbHblX
eanHuyy (py6.) 3anacosB (py6.)
5=3*4
4 5
25,00 225,00
20,00 180,00
70,00 280,00
15,00 135,00
15,00 135,00
50,00 450,00
X 1405,00
TabnunuaNe3

Cymma (py6) % COOTHOLWEHNE

44 731,07 97

1405,00 i}

46 136,07 100,0
CTOUMMOCTb

C30MMOC3 b
ycnyru Ha 1

pebeHKa B AeHb

ycjiyi u B 1 yac

4 5
18,00 90,00



